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Vragen van het lid Irrgang (SP) aan de minister van Financiën over Icesave. (Ingezonden 29 oktober 2008)

1

Wanneer was u voor het eerst op de hoogte van de afspraak tussen Icesave en DNB, waarin werd gesteld dat Icesave het eerste jaar maximaal 500 miljoen euro mocht aantrekken? Hoe luidde die afspraak precies? Indien er geen sprake was van een harde eis, welke afspraken zijn er dan wel gemaakt tussen Icesave en DNB?


2

Kunt u bevestigen dat Icesave de afspraken niet is nagekomen? Wanneer hoorde u dat de afspraken tussen Icesave met DNB niet waren nagekomen?


3

Wat was het resultaat van het gesprek dat DNB vervolgens in juli met Icesave had? Welke beloftes werden er door Icesave gedaan? Heeft DNB nog iets anders gedaan behalve het voeren van een gesprek met Icesave?


4

Hoe vaak is er het afgelopen jaar contact geweest tussen Icesave en DNB? In hoeverre hadden deze contacten een uitzonderlijk karakter?


5

Is er met Icesave gesproken over eventuele sancties? Welke mogelijkheden had DNB om sancties te treffen naar aanleiding van het niet nakomen van de afspraken?


6

Heeft de heer Wellink, president van DNB, zich persoonlijk met deze kwestie bemoeid? Wat kwam er uit de gesprekken met de IJslandse toezichthouder?


7

Is het waar dat er in september een brief is gestuurd waarin de IJslanders melden zich niet gebonden te voelen aan de in mei gemaakte afspraken? Wat was de reactie daarop van DNB?


8

Sinds wanneer wist DNB dat Icesave waarschijnlijk niet aan haar verplichtingen kon voldoen? Waarom heeft DNB het al die tijd niet nodig gevonden de spaarders te waarschuwen? Hoe lang beschikte DNB over deze kennis voordat het de spaarders informeerde? Heeft DNB spaarders niet ingelicht over de toestand om een run op de bank te voorkomen? Beschikte DNB over andere mogelijkheden om de toestroom van spaarders een halt toe te roepen?


9

Hoeveel spaarders hebben zich bij Icesave aangemeld sinds DNB op de hoogte was van de problemen bij Icesave?


10

Hebben spaarders bij een bank te allen tijde het recht op eerlijke informatie van DNB over de toestand van die bank?

